## ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

Единый реестр туроператоров ВНТ-013003



Аструм - Ваш путеводитель в мире отдыха astrum.travel@mail.ru

Тел./факс(4822)415-145, 61-55-61, 89806269999

## незабываемая карелия

## 27 - 1 мая 2024

## ПЕТРОЗАВОДСК – МАРЦИАЛЬНЫЕ ВОДЫ- КИВАЧ-РУСКЕАЛЬСКИЙ ГОРНЫЙ ПАРК - СОРТАВАЛА

1 день: Выезд из Твери в 21.00

день: Завтрак. Обзорная экскурсия ПО Петрозаводску. Посещение основных достопримечательностей города. На обзорной экскурсии Вы увидите красивую набережную Онежского озера, где вас ждет «Дерево желаний» и другие авангардные скульптуры, подаренные городу городами-побратимами. Далее нас жлет знакомство Шунгитовым производством. Шунгит - это минерал, аналога которому нет - как по целебным качествам, так и по многообразию свойств. Удивительный камень: все, что вредит людям и живым существам - он убивает и поглощает, а все, что полезно - концентрирует и восстанавливает! Обед. Размещение в гостинице. Свободное время.

3 день: Завтрак. Мы отправляемся на экскурсию на первый российский курорт, основанный Петром I — «Марциальные воды». Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных вод. Петр I неоднократно приезжал лечиться на курорт со своей семьей и придворной знатью. В настоящее время эксплуатируются несколько самоизливающих скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников. Далее отправляемся в заповедник Кивач, который знаменит одноименным водопадом — вторым по величине равнинным водопадом в Европе. Водопад Кивач воспет многими поэтами и художниками. Поистине красивый уголок Карелии не зря удостоен такого внимания и в этом нам предстоит убедиться. Но водопад — не единственная достопримечательность, находящаяся на территории заповедника.

У вас ещё будет возможность увидеть дендроколлекцию уникальных растений, в том числе, ту самую Карельскую берёзу. Обед. Возвращение в гостиницу.

4 день: Завтрак. Выезд из Петрозаводска. Нас ждет живописная дорога вдоль Карельских лесов и озер в сторону важнейшей достопримечательности региона. Проезд через самое красивое место Приладожья - пестрый залив Кирьявалахти. По дороге в Рускеальский парк нас ждет остановка на легендарных Рускеальских водопадах. Вы увидите комплекс из 4-х живописных равнинных водопадов Ахинкоски, На этом водопаде снималась сцена купания одной из героинь фильма «А зори здесь тихие». Посещение горного парка Рускеала и мраморного каньона. Обед. По пути домой осмотр города Сортавала. Во время проезда по городу вы узнаете о необычной истории этого места и увидите, как смешались со временем традиции проживавших здесь народов: финнов, шведов и русских. Посещение рыбной лавки. Вы можете купить и привезти домой вкусные сувениры из поездки в Карелии. Переезд в Тверь. Прибытие в Тверь, рано утром, примерно в 5.00.

Стоимость: 18700/18900 руб

**В стоимость входит:** экскурсионное и транспортное обслуживание на маршруте входные билеты в музеи, проживание в гостинице, питание по программе-3 завтрака и 3 обеда